

祥和之家老年公寓

星级养老服务机构,环境优雅,护理专业,服务贴心,营养膳食,丰富多彩的文娱生活,交通便利,是老人理想的选择。常年招收老人入住。地址:解放东路芦家园村南 306、307、901 芦家园站下车即到 电话:13784749628

今年我市老旧小区改造工程全部完工

110个小区旧貌换新颜

本报讯(记者 苏少静 庞维双)以前坑坑洼洼的道路现在宽敞平坦了,以前杂草成堆的地方现在变成了微景观,以前破旧的外墙现在穿上了“新衣”……记者从沧州市城市更新发展中心了解到,今年我市老旧小区改造工程已全部完工,110个老旧小区旧貌换新颜。

“现在这楼跟新楼似的,居住环境比以前好多了,尤其是外墙做了保温,冬暖夏凉。老旧小区改造,对我们居民来说确实是一件好事。”昨天,海兴县圳兴楼小区居民苑先生谈起小区的变化时赞不绝口。

海兴县圳兴楼小区属于老旧小区,建成已有20多年,曾是道路坑洼不平,墙体残破不堪的“杂乱小区”。今年,该小区被纳入老旧小区改造计划,进行了墙面粉刷、外墙保温、路面翻新硬化、电缆管预埋等改造。经过改造,小区开启了“美颜模式”——



改造前的圳兴楼小区



改造后的圳兴楼小区。本报通讯员 摄

墙面粉刷一新,地面铺设了平整的石砖,道路变得干净整洁。

海兴县圳兴楼小区的变化是我市老旧小区基础设施改造提升的一个缩影。按照市委、市政府部署,今年我市投资4.66亿元,改造了青县、海兴县、东光县等地的110个老旧小区,涉及住宅330栋、建筑面积116.5万平方米,9960个家庭受益。

按照“一小区一方案”或“若干相邻小区一方案”的原则,各县(市、区)在老旧小区改造过程中,重点改造水电气热等老旧管网、整治架空线路、完善消防设施等。根据小区实际情况和居民需求,还将废弃锅炉房打造成党建活动中心,增加充电桩、健身器材等。

改造后的110个小区,路面平整,楼房外墙统一,高空线缆规整有序,增添了游园广场,开辟了停车位,多数小区有了物业管理,整体旧貌换新颜。

沧州幼儿师范高等专科学校

组织师生观看《里斯本丸沉没》

本报讯(记者 庞维双)12月21日,沧州幼儿师范高等专科学校组织师生集体观看电影《里斯本丸沉没》,以大家喜闻乐见的形式上了一堂“行走的思政课”。

此次活动以“《里斯本丸沉没》——光影中的文化探索:从银幕到讲坛的深度对话”为主题。

影片以深情而震撼的笔触,揭开了一段被尘封82年的真相,讲述了二战时期中国渔民英勇营救英军士兵的故事。这部电影获得第37届中国电影金鸡奖最佳纪录片奖。

在互动环节,电影主创人员走到台前,讲述了创作过程以及

影片公映后的反响,引导大家对影片展开更深层次的讨论。学生们热情高涨,踊跃参与。他们纷纷表示,一定要铭记历史,更加珍惜如今的幸福生活。

近年来,沧州幼儿师范高等专科学校精心打造了“行走的思政课”这一特色品牌,秉持

“引进来、走出去”的思路构建思政理论大课堂。下一步,该校将持续依托本地的非物质文化遗产资源和厚重的人文底蕴,用丰富鲜活的事实和案例,启发和引领学生们不断深入探究,全方位提升思政课的育人效果与感染力。

“2024镇域投资竞争力500强”名单发布

东光镇和黄骅镇入选

本报讯(记者 李圣哲)近日,赛迪工业和信息化研究院(集团)四川有限公司发布“2024镇域投资竞争力500强”名单,东光县东光镇和渤海新区黄骅市黄骅镇上榜,分别排在第177名、第259名。

据了解,这一榜单以全国除直辖市和港澳台地区外的2万

多个建制镇作为研究评价对象,从政务服务、产业活力、区位优势、生态宜居、要素资源五个维度评价镇域投资竞争力,最终确定入围名单,具有较强的行业影响力和权威性。

目前,投资竞争力已成为镇域扩大有效投资的重要能力和推动实现高质量发展的关键

支撑。东光镇依托塑料印刷、纸箱包装机械两大特色产业,吸引了多个投资亿元以上的项目入驻;依托大运河文化带建设,深入推进文旅融合,引领传统农业转型升级;通过发展林下种植、生态采摘园等项目,实现经济效益、景观效益、社会效益“三丰收”。

黄骅镇资源化工产业发展迅速,已形成颇具规模的模具产业集群。目前,全镇已有200余家企业入驻模具工业园,总资产超4亿元。此外,还有多个大型化工项目正在建设中。黄骅镇还大力发展商贸服务业及旱碱麦、冬枣等特色农业,都取得了较好的经济效益。

吴桥

对百余条沟渠进行清淤疏浚

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 王昱鑫)近日,在吴桥县安陵镇邢家洼村,大型机械在河道里忙碌作业,趁着枯水期进行河道淤泥清理及河堤清表。针对未级渠道数量多但不规整、穿村段河道束窄、堵点多、涵洞阻水严重等情况,吴桥县集中对100余条沟渠进行清淤疏浚。

“本次清淤疏浚工作覆盖9个乡镇,总长200.97公里。”吴桥县水务局相关工作人员表示,通过对水塘河道进行清淤治理,可有效疏通水系脉络,提升水塘河道蓄水保供能力,美化生态环境。

泊头

邮政快递行业开展消防演练

本报讯(记者 李圣哲)近日,泊头市交通运输局组织邮政快递行业人员开展消防演练,20多名快递企业安全全员参加。

演练模拟场景为作业场地发生火灾。工作人员发现险情后立即报警,同时启动疏散预案,通过广播等方式向员工们发出疏散指令。随后,员工们做好防护,快速有序撤离。

此次演练涵盖火灾现场快速逃生、灭火器及防毒面具的正确使用等环节。通过演练,快递从业人员提高了自防、自救、互救等能力。

我和沧州火车站的故事

那年除夕夜,我们和旅客一起吃饺子

陈艳茹(沧州火车站党总支副书记)

我与沧州火车站的故事始于1996年。那年,20岁的我参加工作,成为沧州火车站的一名客运员。28个春秋,我从客运员、售票员、广播员、检票员等岗位一路走来。蓦然回首,我与沧州火车站的故事如同一幅徐徐铺展的长卷,每一笔都写满了真情与感动。

紧张而又感动的“一笔”。那是2015年的一个凌晨,我正在值班,突然接到运转电话:“列车上有旅客突发心脑血管

疾病,需要临时在沧州火车站下车送医。”我记得那趟车是从北京开往上海的通过列车,在沧州站本来不办理客运业务。我们一边拨打120,一边按照调度安排将列车接入方便旅客下车的一站台。列车进站时,车站工作人员和医护人员都已在站台等候。由于车厢太窄,担架无法进入。列车员、客运员、医护人员、热心旅客纷纷加入救援队伍。仅仅几十秒,大家就将患者抬出列车,火速送医。危急

时刻,客运员的有条不紊,众人的援手相助,都让我感动不已。温馨而又欢乐的“一笔”。那是1999年的除夕夜,候车大厅里还有10多位旅客在候车。阖家团圆的时刻,旅客们却静静地坐着。“咱们把旅客们喊过来,一起过年吧!”有同事提议。我们立即行动,有人去邀请旅客,有人包饺子准备晚餐。休息室里,我们一起拉家常、吃饺子,欢声笑语不断。那一夜,南来北往的旅客就像一家人一样

团聚在一起。那年的除夕夜,也成为我记忆深处最温馨的除夕夜。为旅客寻找丢失的物品,帮助突发状况的旅客,见证离别与重逢……这样的故事太多了,说都说不完。28年,故事在变,不变的是我的信念:旅客的事儿就是天大的事儿。崭新的沧州火车站即将投入使用,我将继续坚守岗位,用心守护每一名旅客。(本报记者 张倩 整理)